
 

 

 

 

A kedvezményezett neve:  

Opti-Cost Kereskedelmi és Szolgáltató Kft. 

A projekt címe:  

Hatékonyságnövelő fókuszú telephely fejlesztés az Opti-Cost Kft.-nél 

 

Az elszámolható költség szerződött összege:  

226 510 604 Ft, ebből európai uniós támogatás összege: 113 255 302 Ft  

 

A támogatás mértéke: 50 % 

 

A projekt tartalma:  

Az Opti-Cost Kft. a GINOP_PLUSZ-1.2.4-25 felhívás keretében komplex telephelyfejlesztést valósít meg, 

amely a vállalat működési hatékonyságának és kapacitásainak jelentős növelését célozza. A projekt 

központi eleme a kaposvári, Jutai út 30/b. alatti telephely infrastrukturális bővítése, amely magában 

foglalja egy új raktárépület kialakítását, valamint a meglévő épületekhez kapcsolódó bővítési és 

fejlesztési munkákat. A korszerűsített telephely optimális hátteret biztosít a készletmozgások átlátható 

kezeléséhez, a nagyértékű gépek és járművek biztonságos tárolásához, valamint a karbantartási és 

szerelési folyamatok hatékony megszervezéséhez. 

A beruházás jelentős technológiai fejlesztési komponenseket is tartalmaz. A vállalat modern, nagy 

teljesítményű munkagépek és ipari berendezések beszerzését valósítja meg – köztük emelőgépeket, 

speciális szerelési és mérőeszközöket, raktározást támogató állványrendszert és kiegészítő technikai 

felszereléseket. Ezek az eszközök közvetlenül támogatják a villamosipari, biztonságtechnikai és 

gyengeáramú rendszerek kivitelezését, gyorsabb és megbízhatóbb munkavégzést téve lehetővé akár 

nagy volumenű beruházások esetén is. 

A fejlesztés részeként digitális és informatikai megoldások bevezetésére is sor kerül, mint például 

csomagolt alkalmazási szoftverek, folyamatokat támogató rendszerek és adminisztrációt egyszerűsítő 

digitális eszközök. Ezek a fejlesztési elemek hozzájárulnak a vállalati működés átláthatóságához, a 

logisztikai és belső irányítási folyamatok gördülékennyé tételéhez, valamint a döntéstámogatási 

folyamatok hatékonyabbá válásához. 

A projekt átfogóan olyan infrastruktúrát és technológiai hátteret hoz létre, amely biztosítja az Opti-

Cost Kft. hosszú távú, fenntartható növekedését, és magasabb szintű ügyfélkiszolgálást tesz lehetővé 

a gyorsan fejlődő iparágak igényeinek megfelelően. 

 



 

 

 

 

A fejlesztések eredményeként: 

A projekt megvalósításával a vállalkozás modern, hatékony és hosszú távon fenntartható működési 

környezetet alakít ki. Az új raktárkapacitás és a bővített telephely lehetővé teszi az anyagok és eszközök 

gyorsabb, átláthatóbb kezelését, míg a megújult gép- és eszközpark javítja a kivitelezési munkák 

minőségét és biztonságát. 

A fejlesztés hozzájárul a vállalat versenyképességének növeléséhez, csökkenti a külső bérleti és 

üzemeltetési költségeket, és megbízhatóbb háttérkapacitást biztosít a növekvő ügyfél- és 

projektigények kiszolgálásához. 

A GINOP_PLUSZ-1.2.4-25-2025-01860 azonosítószámú projekt az Európai Unió támogatásával, a 

magyar állam társfinanszírozásával valósul meg. 

 

A projekt tervezett befejezési dátuma: 2027.04.30. 

A projekt azonosító száma: GINOP_PLUSZ-1.2.4-25-2025-01860 

 


